
8
۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۳۰:۱۶پایان صفحه‌آرایی۰۵:۱۶شروع صفحه‌آرایی

 کاریکاتور

امام علی)ع(: شايسته‌ترينِ مردم كه مورد غبطه قرار گيرد، كسى است كه براى انجام 
كار خير سبقت مى‌گيرد.

کلام
معصوم)ع(

یادداشت، اخبار و گزارش‌های دانشجویی

 پیگیری خبر

5 دلیل فنی انتقال واحد تهران مرکزی
چند روزی است که ماجرای انتقال برخی دانشکده‌های واحد تهران مرکزی که با اعتراض 
عده‌ای از دانشجویان روبه‌رو شده، فضای رسانه‌ای دانشگاهی را به سمت دانشگاه آزاد اسلامی 
برده است. محمدرضا تجلیل، معاون عمرانی دانشگاه آزاد اسالمی واحد تهران مرکزی روز 
گذشته در مصاحبه‌ای با آنا، دلایل فنی این تصمیم را تشریح کرد. اهم این دلایل به شرح 

زیر است:

  1
از سال 1370 دانشگاه دائما پیگیر این موضوع بود و نخستین اقدامی که در این خصوص 
انجام گرفت، خرید زمین‌های گرمدره به مساحت 110 هکتار بود که قرار شد تمام 
دانشکده‌های واحد تهران مرکزی در آنجا متمرکز شوند، اما بنا به دلایلی از جمله دوری 
مسیر و بعد مکانی این طرح موفق نبود. بعد از اینکه این طرح عملیاتی نشد و دانشکده‌ها 
در سطح شهر در ساختمان‌های فرسوده و غیرقابل استفاده مجبور به فعالیت بودند، تصمیم 
گرفته شده حداقل سه مجتمع مرتبط با استانداردهای آموزشی را در شهر داشته باشیم که 
یکی از آنها مجتمع‌ آیت‌ا... هاشمی در پونک و دیگری مجتمع ولی‌عصر )عج( در میدان 

امام حسین)ع( بود. 

  2
اکنون وضعیت فعلی خیلی از ساختمان‌های ما در شهر تهران ناگوار است، به‌طوری که 
اخیرا از طرف شهرداری و سازمان آتش‌نشانی اخطاریه‌های مکرری برای ما ارسال شد که 
این ساختمان‌ها در ایمنی و پایداری سازه دارای مشکل جدی هستند که خطرات آتش‌سوزی 

را با خود به دنبال دارد. 

 3
فضاهای موجود از ابتدا مطابق با استاندارد آموزشی طراحی نشده‌اند و هزینه‌هایی که 
برای نگهداری از ساختمان‌های فرسوده می‌شود، بسیار بالاست. در واقع ساختمان‌های 
موجود دارای هویت دانشگاهی و آموزشی نیستند و نه‌تنها هزینه نگهداری بلکه هزینه مدیریت 
به علت متمرکز نبودن بالا را به دنبال دارند، به‌طوری که دانشجویان بین سازمان‌های اداری 

و آموزشی دانشگاه سردرگم و در حال تردد هستند. 

 4
از آنجایی که در سال‌های متمادی مجبور به استفاده از این ساختمان‌های فرسوده بودیم، 
پس از ماه‌ها تالش برای تحقق این امر خوشبختانه محل مناسبی را برای واحد تهران 
مرکزی انتخاب کردند. مجتمع دانشگاهی سوهانک دارای هویت ممتازی از حیث ارتباطات، 
راه‌های دسترسی و وضعیت استاندارد بودن ساختمان برای آموزش است، نکته مهم این است 
که محل تامین منابع مالی این مجتمع دانشگاهی زمین‌های بلااستفاده واحد تهران مرکزی 
بوده که سالیان قبل خریداری شده و هیچ کاربردی تاکنون نداشته است. به صراحت می‌توان 
گفت منبع مالی برای خرید این مجتمع دانشگاهی به هیچ عنوان از محل شهریه نخواهد بود. 

 5
قطعا اولویت با دانشکده‌هایی است که فضای مناسبی ندارند. اکنون سرانه دانشجویی 
بعضی از دانشکده‌های ما کمتر از دو مترمربع به ازای هر دانشجو است. علاوه‌بر اینکه 
فاقد یک متر مربع فضای باز هستند، بنابراین اولویت با دانشکده‌هایی است که این ویژگی‌ها 
را در خود دارند و دانشکده‌هایی که وضعیت بهتری دارند، در نوبت‌های بعدی جابه‌جا خواهند 
شد. ساختمان سوهانک از نظر تردد و دسترسی به وسیله نقلیه جمعی وضعیت خوبی دارد، 
به‌طوری که دسترسی به خطوط مترو و بی‌آر تی کامال مهیا بوده و حتی پارکینگ به اندازه 

کافی برای همه دانشجویان وجود دارد.

 تدارک ویژه دانشگاه‌ها

برای معتکفین دانشجویی
با نزدیک شدن به ایام شب‌های قدر، دانشگاه‌ها خود را برای 
مراسم معنوی اعتکاف آماده می‌کنند. این مراسم امسال با 
ویژگی خاصی نیز همراه است و با توجه به تعطیالت چندروزه 
این ایام که با رحلت امام خمینی)ره( نیز همراه است، 
پیش‌بینی می‌شود استقبال از این مراسم معنوی توسط 
دانشجویان قابل‌توجه باشد. بر این اساس، مراسم معنوی 
اعتکاف رمضانیه دانشگاه تهران از چهارشنبه ۹ تا ۱۱خردادماه 
در مسجد دانشگاه تهران برگزار می‌شود. مهلت ثبت‌نام برای 
شرکت در این مراسم تا پایان روز یکشنبه بوده است. دانشگاه 
شریف نیز شاهد برگزاری مراسم اعتکاف رمضانیه از ۲۲ لغایت 
۲۴ خرداد ماه خواهد بود و این مراسم توسط هیات الزهرا 
)س( این دانشگاه برگزار می‌شود. اما مسجد جامع بقیه‌ا... 
)دانشگاه علوم پزشکی بقیه‌ا... عج( نیز میزبان دانشجویان و 
دانش‌آموختگان دانشگاه‌های شهر تهران خواهد بود و آقایان 
صدیقی، محسن قرائتی و علی سرلک از سخنرانان این مراسم 
هستند. اعتکاف رمضانیه مسجد جامع بقیه‌ا... )عج( به مدت 
سه روز از سه‌شنبه »۱۵ خرداد« تا پنجشنبه »۱۷ خرداد« سال 
۱۳۹۷ برابر با ۲۰ تا ۲۲ ماه مبارک رمضان در مسجد جامع 
بقیه‌ا... )عج( )دانشگاه علوم پزشکی بقیه‌ا... عج(، واقع در 
بزرگراه شهید همت، خیابان شیخ بهایی، نرسیده به خیابان 
ملاصدرا برگزار می‌شود و مهلت ثبت‌نام تا 13 خرداد ماه 
خواهد بود. دانشگاه آزاد اسالمی نیز برنامه مفصلی برای 
اعتکاف رمضانیه دارد و ثبت‌نام برای شرکت در این مراسم تا 
۱۳ خردادماه توسط معاونت فرهنگی و دانشجویی واحد علوم 
و تحقیقات صورت می‌گیرد. این مراسم معنوی که از ۱۵ تا ۱۷ 
خردادماه در محل مسجد امام علی )ع( واحد علوم و تحقیقات 
برگزار می‌شود، با تشکیل حلقه‌های معرفتی، قرائت جمعی 
قرآن و ادعیه و سخنرانی اساتید حوزه و دانشگاه همراه خواهد 
بود. پذیرش معتکفین از ساعت ۱۴ چهاردهم خردادماه آغاز 
می‌شود و با افطار در مغرب هفدهم خرداد پایان می‌پذیرد. 
مسجد امام علی )ع( واحد علوم و تحقیقات دانشگاه آزاد 
اسلامی در زیربنایی به متراژ ۵۵۰۰ متر مربع در سه طبقه شامل 
زیرزمین، شبستان‌ها و مجموعه خدماتی در بام شمال‌غرب 

تهران واقع شده است. 
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ماه رمضان که می‌رسد، 
هرکسی دلش می‌خواهد 
به رسم همیشگی ایرانی‌ها 
سفره افطاری‌اش را پهن کند 
تا از میهمانان خدا میزبانی 
کند؛ میزبانی‌ای که شاید در 
گذشته بیشتر پدربزرگ‌ها و 
مادربزرگ‌ها عهده‌دار آن بودند، ولی این روزها علاوه‌بر 
بزرگ‌ترهای فامیل، جوانان هم که اکثرا دانشجو هستند، 
این سنت را به جا می‌آورند، هرچند شاید نتوانند همانند 
آنها همه فامیل را دور هم جمع کنند، ولی به اندازه خود 
از همکلاسی‌ها و هم‌اتاقی‌هایشان پذیرایی کرده و با 
این کار نه‌تنها خود را در ثواب روزه‌شان شریک خواهند 
کرد، بلکه گعده‌های خود را با حال و هوای دیگری برپا 

می‌کنند. 
در حقیقت دانشجویان خوابگاهی بنا به شرایطی که 
دارند، سفره‌های افطاری‌شان از خانواده‌هایشان جدا 
می‌شود و همین مساله باعث شده سنت برپایی سفره 
افطاری از چندین سال پیش در بسیاری از خوابگاه‌ها نیز 
پا بگیرد و امروزه دیگر بسیاری از دانشجویان اقدام به این 
کار می‌کنند و اگر سری به خوابگاه‌ها بزنیم، خواهیم دید 
که دانشجویان در اتاق‌های چهار، هشت و 12 نفره به‌رغم 
چیدن سفره‌های افطاری هر از گاهی نیز میهمان یکی از 
هم‌اتاقی‌هایشان می‌شوند، اما در این میان گاهی برپایی 
سفره افطاری با مشکلاتی روبه‌رو می‌شود؛ مشکلاتی که 

باعث شده سفره‌های افطاری رنگ و بوی دانشجویی 
بگیرد و در حقیقت تفاوت اساسی با سایر سفره‌های 
افطار داشته باشد، یا اگر قرار به شباهت بین آنها باشد، 
دانشجو از لحاظ مالی به زحمت زیادی بیفتد؛ موضوعی 
که گاهی سفره‌های افطاری را لاکچری می‌کند و گاهی 
هم به دلیل جیب میزبان سفره هم دانشجویی می‌شود. 
هرچند وقتی روزه‌دار یاد سفره افطار می‌افتد، دلش 
می‌خواهد هر نوع غذایی را که به ذهنش می‌رسد، 
در سفره ببیند، اما این قضیه در سفره‌های افطاری 
دانشجویی بسیار متفاوت است؛ چراکه دانشجویان 
به دلیل شرایط مالی‌ای که دارند، نمی‌توانند چنین 
سفره‌ای برپا کنند، پس بهتر است اصلا یاد چنین 
سفره‌ای هم نیفتند. هرچند مهیا کردن سفره افطاری 
ارزان‌قیمت نیز به همین سادگی‌ها که می‌گوییم نیست و 
شاید نسبت به سفره‌های لاکچری اسم ارزان‌قیمت را به 
خود گرفته باشند، اما برپایی سفره‌ای برای افطار چهار 
روزه‌دار نیز حداقل 100 هزار تومان خرج روی دست 
میزبان می‌گذارد و در آخر هم خبری از سفره گرانقیمت 
یا به قولی لاکچری نیست. از سوی دیگر شاید در ابتدا 
این‌گونه تصور شود که دانشجو می‌تواند با هزینه کمتری 
نیز از هم‌اتاقی‌هایش پذیرایی کند، اما وقتی نگاهی به 
قیمت‌های اقلام موردنیاز برای مهیا کردن سفره افطار 
می‌اندازیم، متوجه می‌شویم که با کیف پول دانشجویی، 
این قشر قدرت مانور چندانی برای چیدن سفره افطاری 
ندارند و باید بیشتر از اینکه به جیب خود متکی باشند، به 

سلیقه‌شان دل ببندند. 
شاید ساده‌ترین افطاری که دانشجو می‌تواند برای 
هم‌اتاقی‌های خود در نظر بگیرد، همان نان، پنیر، عسل، 
کره، زولبیا و بامیه، خرما، شکر و چایی باشد؛ اقلامی 
که ارزان‌ترین آن بین هزار تا هزار و 500 تومان و آن هم 

مربوط به قیمت نان است. حال اگر بخواهیم قیمت 
حداقل هشت هزار تومانی پنیر، سه هزار تومانی شکر، 
65 هزار تومانی عسل، دو هزار تومانی کره، 12 هزار 
تومانی زولبیا و بامیه و هفت هزار تومانی خرما را به آن 
اضافه کنیم، خواهیم دید که دانشجوی میزبان باید 

حداقل 100 هزار تومان را برای میهمان کردن چهار نفر 
هزینه کند، البته این سفره بدون در نظر گرفتن شام برای 
میهمانان است و سهم هر کدام از دانشجویان روزه‌دار 

25 هزار تومان می‌شود. 
البته اگر دانشجوی میزبان بخواهد کمی ولخرجی کرده 
و با آش و حلیم از میهمانانش پذیرایی کند، باید دست 
به جیب شده و هزینه بیشتری را متحمل شود؛ هزینه‌ای 
که به ازای هر کیلو حلیم 15تا 20 هزار تومان و برای هر 
کیلو آش حدود 15 تا 20 هزار تومان است و البته نباید 
فراموش کرد که هر کیلو از این دو با اغراق می‌تواند چهار 
نفر را سیر کند و اگر قرار به میزبانی از بیش از چهار نفر 
باشد، هزینه‌ها نیز به همان میزان بالاتر می‌رود. به عبارت 
دیگر، چیدن سفره افطاری ساده‌ای که در کنار نان و 
پنیر و... آش و حلیم هم داشته باشد، حدود 150 هزار 
تومان هزینه دربر دارد، این هزینه هم بستگی به سلیقه 
میهمانان در انتخاب نوع آش دارد و هر چه دانشجویان 
میهمان خوش‌اشتهاتر باشند، هزینه میزبان هم بیشتر 
می‌شود. البته هستند دانشجویانی که دوست دارند با 
انواع سوپ یا شله‌زرد و شیربرنج افطار کنند که برای آنها 
هم باید هزینه حدود 55 هزار تومانی را کنار گذاشت و در 
مجموع 200 هزار تومان یا بیشتر از آن برای اضافه شدن 
تنها یک قلم البته بسته به سلیقه میهمانان به هزینه‌های 
میزبان اضافه می‌شود. با این حال دانشجویانی که قصد 
برپایی سفره افطاری لاکچری را دارند و قرار است علاوه‌بر 
آش، حلیم، انواع سوپ، فرنی، شله‌زرد و... با کله‌پاچه و 
انواع کباب نیز از میهمانان خود پذیرایی کنند، باید فقط 
برای یک کیلو کله‌پاچه حدود 70 تا 100 هزار تومان خرج 
کنند؛ هزینه‌ای که وقتی در کنار هر پرس کباب 9 هزار 
تومانی تا 15 هزار تومانی قرار می‌گیرد، برای هر کدام از 
میهمانان حدود 40 هزار تومان آب می‌خورد و اگر این 
هزینه را به هزینه‌های برپایی یک سفره افطاری ساده 
با مخلفاتش اضافه کنیم، برای هر دانشجوی میهمان 
حدود 70 هزار تومان می‌شود؛ هزینه‌ای که برپایی 
سفره افطاری را برای پذیرایی از هشت روزه‌دار، 560 هزار 
تومان می‌کند و این مبلغ برای دانشجویان خوابگاهی 
هزینه بالایی محسوب می‌شود. هرچند برپایی سفره‌های 
افطاری از سوی دانشجویان باعث خالی شدن جیب آنها 
می‌شود، اما وقتی یاد ثواب بالای پذیرایی از میهمانان خدا 
و همچنین ضرب‌المثل »سالی یک بار اتفاق می‌افتد« 
می‌افتیم، می‌بینیم هزینه‌هایی که میزبان برای میهمانان 
 خود می‌کند، به هیچ عنوان ولخرجی دانشجویی 

محسوب نمی‌شود. 

 گزارش

یک افطاری دانشجویی چقدر هزینه بردار است
‌هرچند برپایی سفره افطاری در خوابگاه‌های دانشجویی چند سالی است میان دانشجویان به یک رسم تبدیل شده، اما نگاهی به قیمت اقلام موردنیاز این سفره نشان می‌دهد

 میزبانی از روزه‌داران با کیف پول این قشر کار چندان ساده‌ای نیست

قیمت سفره افطاری ساده

بسته ای 7 هزار تومان خرما

بسته 900 گرمی، 2 هزار و 500 تومان شکر

سنگک 1500 و بربری هزار تومان نان

هر کیلو 65 تا 85 هزار تومان عسل

حداقل 7200 و حداکثر 24 هزار و 500 تومان پنیر

100 گرمی 2 هزار تومان کره

هر کیلو 12 تا 15 هزار تومان زولبیا و بامیه

قیمت سفره افطاری لاکچری

به ازای هر کیلو 75 تا 110 هزار تومان کله‌پاچه

25 هزار تومان حلیم با گوشت گوسفندی

18 هزار تومان آش رشته

20 هزار تومان آش شله قلمکار

20 هزار تومان آش جو

20 هزار تومان سوپ جو و سبزیجات و سوپ جو و شیر

25 هزار تومان شله‌زرد

10 هزار تومان فرنی

قیمت  شام

هر پرس 9 هزار تومان چلو جوجه‌کباب

10 هزار تومان چلوکباب لقمه زعفرانی

10 هزار تومان چلوکباب نگین‌دار

12 هزار و 600 تومان چلوکباب بختیاری

14 هزار و 200 تومان چلوکباب قفقازی

12 هزار تومان چلوکباب میکس

10 هزار تومان  پک سالاد، دوغ، دلستر، نوشابه، ماست
موسیر و ساده

انواع قیمت افطاری دانشجویی

زهرا رمضانی
خبرنگار گروه دانشگاه

اینجا میلیاردرها توان خرید مسکن ندارند

افزایش نجومی قیمت مسکن طی ماه‌های اخیر 
در کلان‌شهر تهران معاملات را کاهش داده و 
بعضاً افرادی که بالای یک‌میلیارد تومان هم پول 
 دارند، توان خرید یک آپارتمان زیر
۱۰۰ متر در منطقه مورد نظرشان را ندارند


